

Экологическая культура

Цель подпроекта: повышение экологической грамотности населения, развитие навыков, способствующих сохранению окружающей среды, формирование и пропаганда экологической культуры жителей Иркутской области.

Библиотека МКУК "КДЦ с. Умыган"

«Мы вместе против пожара»

9 июля библиотекой совместно с ДК и инструктором ПЧ - 113 Шемяковой Е. В. была организована акция «**Мы вместе против пожара**» с целью обучения и соблюдения правил пожарной безопасности в пожароопасный период. Для участников акции транслировался видеоролик «**Неосторожное обращение с огнём**». Инструктором Шемяковой Е. В. был интересно преподан материал о том, как нужно вести себя в лесу, какие нужно выполнять правила. Затем все участники акции прошлись по всем улицам села и, встречаясь с селянами и заходя практически в каждый дом, вручали памятки по соблюдению правил пожарной безопасности.



Библиотека МКУК "КДЦ с. Умыган"

«Пей, да экологию разумей»

4 июня в библиотеке была проведена заочная эко-экскурсия с целью формирования у детей осознанного отношения к экологическим проблемам. Рассказ библиотекаря о том, что вода – это необходимое условие для жизни на земле, был дополнен видеороликом «Наша чистая вода». В ходе мероприятия присутствующие отгадывали загадки о воде, вспомнили пословицы и поговорки о воде, отвечали на вопросы, связанные с загрязнением водоёмов. Например, **Кругом вода, а с питьем беда**. Почему так говорят?

Пресной воды очень мало! Морская вода солёная, она непригодна для питья, для полива полей, для нужд фабрик и заводов. Человеку, животным и растениям нужна пресная вода. Основные её запасы сосредоточены в полярных льдах. Запасы воды сокращаются из-за загрязнения природы. Воду нужно беречь! Это должен понять и запомнить каждый!



Библиотека МКУК "КДЦ с. Умыган"

«Экология для любознательных, или О чём не узнаешь на уроке»

15 марта в библиотеке состоялся обзор книжной выставки по экологии с целью развития познавательной активности детей по экологии и воспитания любви и уважения ко всему живому на земле. Библиотечная выставка - обзор, сопровождающаяся беседой и викториной, привлекли внимание читателей к литературе, которая рассказывает об экологических проблемах, раскрывает многообразие жизни на планете, показывает красоту окружающего мира. Выдано литературы 8 экз.



Библиотека МКУК "КДЦ с. Умыган"

«Из тысячи планет Земли прекрасней нет»

14 октября в библиотеке проведен экологический медиа-час с целью развития познавательной активности по экологии. На мероприятие, посвящённое экологическим проблемам на планете Земля, были приглашены дети от 7 до 12 лет. Они были разделены на команды. Девизом мероприятия было выражение «Берегите эти земли, воды...». Каждая команда выбрала путём голосования капитана и придумала себе название. Одна команда – «Динозаврики», другая – «Экологи». Для них были подготовлены викторина и видео презентация «Как прекрасен этот мир!». Вопросы викторины, расположенные на лепестках ромашки, были о животном и растительном мире. Ребятам пришлось включать всю свою смекалку при решении шуточных задач и разгадывании загадок о животных. В гости в библиотеку пришёл почтальон Печкин, который принёс письма ребятам от неизвестных отправителей. С разрешения присутствующих, Печкин открыл письма и прочёл их содержимое. Дети должны были догадаться, от кого эти письма и о ком идёт речь. В конце мероприятия было предложено нарисовать всем медведя, что с большим удовольствием дети и сделали. И чтобы наша планета не стала в будущем опустошённой и голой, ребята украсили макет земли красивыми цветами. Вывод, сделанный после мероприятия, таков: наша планета Земля нуждается в защите.

